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Elfde van de elfde 

Op 11 november opent het carnavalsseizoen, deze dag wordt de 'Elfde van de elfde' 
genoemd. 
 

 

Toelichting 
Ja  Als lid van de Senaat van de Rogstaekers, in het Munttheater. 

 Dat wil zeggen dat ik kijk naar de opening van de 11e op de 11e (Maastricht) op L1. 

 Dit is ook een stuk cultuur van WEERT en heel Limburg. 

 Het is mijn 75ste verjaardag! 

 Ik vier de 11e van de 11e i.v.m. de installatie van de nieuwe vorst van vv de 
Rogstaekers, Stan Ockers. 

 Ik vier het in Weert. "Vorst oppe troeën". Voorheen vaker naar Maasstricht geweest, 
maar ik wil geen half uur hoeven te wachten voor een pilsje en 3 kwartier voor het 
toilet. Gekkenwerk. 
 

Misschien  Het ligt aan de gezondheid 
 

Nee  Heb hier helemaal geen behoefte aan 

 Heb weinig met carnaval en ben altijd met wintersport. 

 Ik vier al 33 {!} jaar geen carnaval meer. 

 Mijn carnavalsperiode begint met het boerenbal 

 Nog helemaal nooit gedaan en dit jaar dus ook niet 

 Vastenaovundj vieren is niet meer zo mijn ding. 

 Vind het verscbtikkelijk die hele carnavsl en alles er rond om heen. Begint allemaal 
veel te vroeg.ubker niks 

 Voor mij is de elfde van de elfde altijd het feest van Sinte Merte geweest. Bovendien 
ben ik nooit zo'n carnavalsvierder geweest en heb ik inmiddels een leeftijd bereikt 
(75) dat carnaval me niet zoveel meer zegt. 

 Was vroeger een fervent carnavallist maar door de jaren heen wordt dat minder 
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1 Viert u dit jaar de 'Elfde van de elfde'? 
(n=225) 
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Anders, namelijk: 
 anders 

 Boerenkiel 

 In avondkleding 

 Potlood 

 Rv11 

 smoking 

 Smoking 

 Steampunk 

 thuis voor de tv op de 11/11e ben ik niet verkleed. Met carnaval is het meestal een mix van 
vanalles en nog wat. 

 Wellicht als Kasteek Heer 

 Zelfgemaakte fantasie kleding 
 

Toelichting 
Ik ga niet 
verkleed 

 In Maastricht ging ik wel verkleed, maar hier in Weert is dat denk ik niet zo. Ik 
kleed me gewoon netjes en fleur het op met accessoires zoals een sjaal, speldje, 
e.d. 

Ik weet het 
nog niet 

 Wij hebben verschillende kleren 
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1.1 Hoe gaat u dit jaar verkleed? 
(n=54) 
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De 'Elfde van de elfde' valt dit jaar op zaterdag, voor veel mensen een vrije dag. 
 

 

Anders, namelijk: 
 De omgeving waar ik vandaan kom, daar werd dit niet gevierd 

 Er wordt een nieuwe vorst geinstalleerd 

 heb n verjaarfeest 

 Ik ga het minder vieren. Doordeweeks komen alleen de mensen die échtber wat voor over 
hebben. 

 ik hoef geen vrij te vragen dus dat is mooi meegenomen. 

 Wij vieren die dag sint Maarten 
 

Toelichting 
Nee, het heeft geen 
invloed 

 Ik ben zo een vastelaovendjgek dat ik niet hoef te twijfelen of ik het 
wel of niet vier. 

 Ik vier al 33 {!} jaar geen carnaval meer. 

 Zie toelichting onder 1. 
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2 Heeft het feit dat de 'Elfde van de elfde' dit jaar in het 
weekend valt invloed op hoe en of u het viert? 

(n=224) 
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In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stelling? 
 

 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

 De start van 'het seizoen' is traditioneel gebonden aan 'de elfde van de elfde' 
maar het weekend ervoor of erna heeft mijn voorkeur. 
 

Mee eens  Goed voor de liefhebbers, gun ze dit als festijn. 

 Omdat de Belgen ook vrij zijn. 
 

Mee oneens  De dag heeft haar naam te danken aan de aparte sammenstelling van de cijfers 
11. 

 Wie gaat dit betalen, zijn mensen in Limburg die helemaal niks hebben met de 
Carnaval die liever de vrije dag ergens anders voor gebruiken! 
 

Zeer mee 
oneens 

 Belachelijk idee (2x) 

 Het hoort bij het cultureel erfgoed maar je mag ook de vraag stellen hoe legitiem 
dat is. Volgens mij zijn er ook heel veel mensen die niets met carnaval hebben. 

 Ik hoop niet dat dit ooit werkelijkheid wordt. 
Een ongelooflijk slecht voorstel. 
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3 'De 'Elfde van de elfde' moet een vaste feestdag worden in 
Limburg vanwege de start van het nieuwe carnavalsseizoen' 

(n=224) 


